

宣讲有高度也有温度,让人心潮澎湃

——学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团赴各地宣讲

十九大精神中央宣讲团

学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团在京举行首场报告会后,5日起赴全国各地宣讲。宣讲团的报告全面、准确、翔实,点面结合,深入浅出,现场听众感到很振奋,也很解渴。大家纷纷表示,不忘初心,积极贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,干事创业,为中国梦的早日实现努力奋斗。

中央宣讲团党的十九大精神报告会5日下午在上海展览中心举行。二楼主会场和三楼分会场内座无虚席,工作人员还不时在后排新添座位,供参会者使用。

在近3小时的报告会上,中央宣讲团成员、国家工业和信息化部部长苗圩

理论联系实际,紧扣党的十九大报告,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这个主线,深入浅出地对党的十九大提出的新思想、新论断、新要求、新任务作了全面系统而又突出重点的解读。以翔实的数据和大量的案例,全面回顾我国过去五年的历史性成就和历史性变革,系统讲解中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾的变化、两个一百年奋斗目标的战略部署、我国经济社会发展重大战略部署以及坚定不移推进全面从严治党等方面内容,并与大家互动交流,回答提问。

“宣讲有高度也有温度,让我心潮澎湃。”复旦大学博士生讲师团副团长杜玉春说,听了宣讲,对十九大精神有了更深

的理解,对祖国的未来更充满了信心。”中央宣讲团的报告也为我们今后进入基层宣讲提供了指导。”

5日上午,中央宣讲团成员、全国政协人口资源环境委员会副主任徐绍史在天津大礼堂作报告。

在两个多小时的报告中,徐绍史从七个方面深刻阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富性、先进性、时代性和重大历史贡献,并与参加报告会的高校师生互动交流,回答问题。

“报告鼓舞士气、振奋人心,给大家集体上了一堂生动的党课。”听了中央宣讲团的报告,天津市河西区友谊路街道办事处原副主任孙义儒说,“作为一名老党员,我要发挥余热,宣传好十九大。”

“十九大报告我们一直在学习,但今天的宣讲报告系统、全面、扎实,每个问题讲得都很透彻、很清楚。”天津音乐学院党委书记索玉华说,“学习十九大精

神,不能走过场,要做到真懂真通。作为党员干部,更要努力学习,并带头宣讲。”

5日下午,徐绍史一行还来到社区和企业,与基层党员群众和企业职工交流互动,宣讲十九大精神。

和平区卫华里小区居民吕文霞是位基层文艺爱好者,她说,十九大报告以人民为中心,越学越温暖,越学越贴心。“我将发挥自己的特长,以喜闻乐见的文艺形式让十九大精神深入人心。”

中央宣讲团党的十九大精神报告会5日上午在江西举行,中央宣讲团成员、国务院法制办公室党组书记、副主任袁曙宏作了报告。

袁曙宏的报告包含了党的十九大的鲜明主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和深刻内涵、党和国家过去5年的历史性成就和历史性变革等8个方面内容,强调要不断增强中国特色社会主义道路自信、

理论自信、制度自信、文化自信,切实贯彻全面从严治党要求,并与现场的干部群众、青年学生互动交流。

“之前学校组织全校学生认真学习了十九大报告,但通过这次学习,我对报告里鼓励青年投身国家建设事业的重要意义有了更深刻的认识。”江西中医药大学学生曹家敏表示,作为当代大学生,在现阶段所要做的就是好好学习,将来用青春和才学为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。

据了解,中央宣讲团成员将于6日在江西瑞金,就学习宣传贯彻党的十九大精神与基层干部群众互动交流。

4日,中央宣讲团在广州举行宣讲报告会,并走进社区、企业,同基层群众和一线职工互动交流。

“中央宣讲团的报告,以宏大的视角,以鲜活生动的事例,把十九大报告的思想精髓、核心要义和丰富内涵归纳为

八个‘新’。”广东省社会科学界联合会副主席周华表示,报告使人倍受启发,倍感振奋。

在广州市荔湾区昌华街西关大屋社区家庭综合服务中心,中央宣讲团成员、中央纪委驻国务院国资委纪检组组长长江金权与社区居民们围坐一圈,气氛热烈。

广州市公安局出入境管理支队政委刘奕鹏提问,报告指出,中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经发生变化,同时又强调,社会主要矛盾的变化,没有改变我们对我国社会主义所处历史阶段的判断,如何理解这“变”与“不变”的关系?

江金权进行了详细的解读。他说,主要矛盾的转化,是由中国当前的客观实际决定的,“落后的社会生产”提法已经不符合现在社会发展的实际,人民现在的需要是对美好生活的需求。“不变”,则在于我国仍处于并将长期处于社会主义的初级阶段,仍然是世界上最大发展中国家。

广州荔湾区昌华街西关大屋社区居委会副主任杨文锋说,中央宣讲团深入基层,讲解生动、易懂。听完宣讲后最大的感受是不忘初心,牢记使命,精诚团结,勇于奉献。

(新华社北京11月5日电)

人民日报评论员

中国特色社会主义进入了新时代。新时代要有新气象,更要有新作为,关键是我们党要全面增强政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,永葆旺盛生命力和强大战斗力。

“党要团结带领人民进行伟大斗争、推进伟大事业、实现伟大梦想,必须毫不动摇坚持和完善党的领导,毫不动摇把党建设得更加坚强有力。”党的十九大秉持为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命,着眼“始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党”的建设目标,提出了新时代党的建设总要求,作出了推进新的伟大工程的战略部署,是提高党的执政能力和领导水平的顶层设计,是

推动全面从严治党向纵深发展的基本遵循。

96年来,我们党之所以能够团结带领人民攻克一个又一个看似不可攻克的难关,创造一个又一个彪炳史册的人间奇迹;特别是党的十八大以来,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,关键就在于我们党始终注重加强自身建设,为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。进入新时代,要更好肩负新使命、踏上新征程

程,更好应对“四大考验”“四种危险”,我们党就必须做到自身始终过硬,把自身建设得更加坚强有力。

毫不动摇把党建设得更加坚强有力,首先就要深刻把握党的建设各项新要求。深入领会伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想中,为什么起决定性作用的是党的建设新的伟大工程,推进伟大工程要结合伟大斗争、伟大事业、伟大梦想的实践来进行;深入领会“十四条坚持”的基本方略尤其是“坚持党对一切工作的领导”

“坚持全面从严治党”这两条的重大意义,把握“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的”这一重大政治原则的时代内涵和“勇于自我革命,从严管党治党”这个党最鲜明的品格;深入领会新时代党的建设总要求的丰富内涵,紧紧围绕加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设这个主线,抓住党的政治建设这个统领,抓住坚定理想信念宗旨这个根基,抓住调动全党积极性、主动性、创造性这个着力点。对各项新要求理解得越透彻、领会得越深入,才能越坚定自觉地贯彻,使我们党始终成为时代先锋、民族脊梁。

毫不动摇把党建设得更加坚强有力,就要认真落实八个方面重要任务。

党的十九大报告作出了具体部署、提出了明确要求,我们要结合实际全面贯彻,尤其要注重政治建设和思想建设这两个方面。突出政治建设在党的建设中的重要地位,是习近平新时代中国特色社会主义思想的一个重要内容。

党的十九大报告把党的政治建设

摆在首位,作为第一项重要任务予以部署,就是因为党的政治建设是党的根本性建设,决定党的建设方向和效果。思想建设是党的基础性建设。习近平新时代中国特色社会主义思想,是党的十九大报告的灵魂,是马克思主义中国化最新成果,是我们党必须长期坚持的指导思想。只有用党的创新理论武装头脑,才能推动全党更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。

“天下将兴,其积必有源。”伟大的事业必须有坚强的党来领导。认真学习贯彻党的十九大精神,切实把自身建设好、建设强,确保党始终同人民想在一起、干在一起,我们就一定能够引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸。

(新华社北京11月5日电)

毫不动摇把党建设得更加坚强有力

——九论学习贯彻党的十九大精神

广告

荐《特区文摘》畅游海南岛

尊敬的广大读者,转眼间又到一年金秋时节,《特区文摘》也迎来了创刊23周年华诞。回首往昔,是您的关怀和厚爱,让《特区文摘》由一份默默无名的小报,茁壮成长为今天发行覆盖全国,在文摘类报刊中具有一定影响力的纸媒。对广大读者长期的支持我们深表感谢!

为了答谢广大读者的关爱,让更多的新读者了解、阅读到《特区文摘》,为此,我们开展这次读者荐报活动,请您将手中的《特区文摘》给您的同事、朋友、亲戚、邻里之间相互传阅,并请大家一同订阅2018年度《特区文摘》

(邮发代号83—30)。在您自己已订阅2018年我报的基础上,连同在此次荐报活动中您所推荐新增加的订户的订报收据(复印件有效)一起寄给我报,所有参加此次荐报的读者,将有机会参与抽奖奖励。

此次活动,对于推荐新增加我报订户一份以上者给予抽奖资格,其中,设一等奖三名,奖金各1000元,设二等奖五名,奖金各800元,设三等奖十名,奖金各500元。

推荐新增加我报订户三份(含三份)以上者,还有机会参与特等奖抽奖,此次活动设特等奖三名,奖励“五天海南豪华游(或

等值奖金)”

对于本次读者荐报活动中,荐报最多的读者,我们将给予“双人五天海南豪华游(或等值奖金)”的特别奖励,并邀请到本报做客。

另外,为了进一步答谢所有的新读者,我们将对2018年度《特区文摘》所有订户给予幸运抽奖奖励。凡2018年度我报订户,请将订报收据(复印件有效)寄至我报,我们将随机抽取50名幸运读者,免费赠阅《特区文摘》一年。

特区文摘报社

欢迎订阅
2018年

特区文摘

邮发代号
83—30

一报在手 博览天下
全年订价96元 零售价2元 全国各地邮局均可订阅

《特区文摘》荐报有奖活动登记表

荐报者名称:_____ 被荐报者名称:
地 址:_____ 1._____
电 话:_____ 2._____
邮 编:_____ 3._____
4._____

(名单可另附纸)

来信地址:海南省海口市金盘路30号海南日报5楼《特区文摘》报社(邮编:570216)

收件人:林永耀 电话:13307512156
请荐报者将此表剪下(可复制、自制此表格),连同被荐报者及自己的订报收据(复印件有效)一同寄来我报,此次活动所有奖金归荐报者所有,本报对此次活动有最终解释权。

活动截止日期为2017年12月31日(以邮戳为准)。

信
息
天
地

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

南部区域 18976292037

东部区域 13976322100

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼

儋州 18876859611 澄迈 13005018185

陵水 15338978956 琼中 13907518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

昌江 18808921554 临高 18689861608

万宁 13976065704

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

东方 1397667650 三亚 18976011507

定安 13907501800

海口市嘉德装饰工程有限公司遗失银行开户许可证核准号:

保亭 13876620309 乐东 13807540298

号 6410025947301,现声明作废。

琼中 13907518031

海口市嘉德装饰工程有限公司遗失营业登记副本一本,注册号:

号 8955314,金额:100000元,特此声明作废。

号 640628197410080896,声明作废。

号 1400210000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

海口市好居家物业服务有限公司遗失营业登记副本一本,注册号:

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

海口市好居家物业服务有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

海口市好居家物业服务有限公司遗失法定代表人私章一枚,现声明作废。

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

号 460100000292922,统一社会信用代码:914601005679955474,现声明作废。

海口市好居家物业服务有限公司遗失居民身份证件,证号:

号 460034200107115517,特此声明。

号 460034200107115517,特此声明。

号 460034200107115517,特此声明。

海口市好居家物业服务有限公司遗失居民身份证件,证号:

号 460034200107115517,